





СВОДКА

о выполнении плана сенокосения и силосования в колхозах Алтайского края на 30 июня 1946 г.

Table with 4 columns: Районы, % выпол. плана сенокосения, % выпол. плана силосования, Районы, % выпол. плана сенокосения, % выпол. плана силосования. Lists various districts and their progress percentages.

В колхозах края заготовка кормов происходит явно неудовлетворительно. Только один Белоглазовский район выполнил план сенокосения на 26 процентов и план заготовки силоса на 51 процент.

Медлительность в заготовке кормов объясняется тем, что многие председатели колхозов пустили это важнейшее государственное дело на самотёк, а руководители районных отделов животноводства не обеспечили надлежащего руководства.

Вредная раскочка

РЕБРИХА. (По телефону от нашего соб. корр.) В прошлом году некоторые колхозы Ребрихинского района не обеспечили животноводство достаточным количеством грубых кормов, из-за чего скот зимой находился в подуглогодном состоянии.

— Пусть подрастёт трава, — тогда и будем косить, — говорят они. Это вредное рассуждение не находит должного отпора со стороны руководителей района. Уж не того, они сами придерживаются такого же мнения и не организуют сенокос.

Разговоров много, а дела нет

В Барнаульском сельском районе не заботятся о молокопоставках

Наступило самое благоприятное время для успешного выполнения обязательств каждым колхозом и совхозом, каждым сдатчиком молока. Обильный травостой способствует повышению продуктивности скота.

В течение целого дня не могли найти данных о поступлении молока. Когда у тов. Бойко спросили, сколько же в районе молокоприёмных пунктов, он с оглядкой сказал: — Двадцать с лишним.

На какие причины хотел сослаться этот «заговорщик», высказать так и не удалось. Он делался за молчание, мало отходящее к затронутому вопросу и боялся сказать о главном. А главное состоит в том, что ни сам Бойко, ни его заместитель, ни агенты по существу ничего не сделали для того, чтобы поправить дела и ликвидировать отставание с молокопоставками.

Сельские Советы и их руководители не ведут борьбы за выполнение плана молокопоставок. Например, в том же Павлихинском сельсовете из плана 2,264 центнера, сдать государству только 360 центнеров молока.

УХОД ЗА ЛЕСОПОСАДКАМИ

За последние 18 лет в колхозах Алтайского края было посажено около 40 тысяч гектаров полезащитных полос, но сохранилось из них только 20 тысяч.

Известно, что когда за посадками ведётся уход, получают прекрасные лесные полосы. Несмотря на суровые климатические и почвенные условия в Кузнецком и других районах края, они не уступают лучшим образцам посадок Забайкалья, Крыма и других областей европейской части Союза ССР.

Для лесных полос, достигших смыкания кроны саженьев, уже не опасны не только сорняки, но и все стихийные явления погоды (сильные ветры, чёрные бури, метели, сушь и т. п.), которые под влиянием защитного действия стен деревьев, ослабевают и не могут принести тех вредных последствий для сельского хозяйства, которые наблюдаются в открытых степях (сдувание снега с полей, иссушающее действие ветров и сушь, пылевые бури и т. п.).

Влияние полезащитных лесных полос на повышение урожая проявляется в большей степени в засушливые годы, когда неблагоприятные стихийные явления природы особенно опасны для сельского хозяйства.

Уход за лесопосадками прошлых лет, не имеющими полноценных деревьев, может быть отнесен к разряду «фрементных» работ. В данном случае, чтобы получить достаточно «работоспособную» лесную полосу, необходимо её подпитать главным образом породами первой и второй величины (тополь, берёза, липовница, вяз и другие), способными дать высокий ростовой прирост.

Испытания действия атомной бомбы в районе атолла Бикини

НЬО-ЙОРК. 1 июля. (ТАСС). Вчера американские военные власти в присутствии иностранных наблюдателей провели в районе атолла Бикини (Маршалловы острова) испытания действия атомной бомбы. Бомба была сброшена в районе атолла, где было сосредоточено несколько десятков кораблей различных классов, использованных в качестве мишеней.

По сообщению корреспондента агентства Ассошиэтед пресс из района Бикини, командующий специальным отрядом, выполняющим испытание атомной бомбы, вице-адмирал Бленди объявил, что в результате взрыва атомной бомбы пять из 73 кораблей-мишеней были повреждены. Бленди заявил, что, по предварительным результатам, пожар начался на американских авианосцах «Саратог» и «Индепенденс», крейсере «Пенсакولا», японском крейсере «Сакава» и на одном транспорте. Бленди заявил: «Не было отмечено никаких признаков волн или каких-либо других ненормальных явлений».

Обострение внутривосточного положения в Греции

АФИНЫ, 3 июля. (ТАСС). Греческая печать изо дня в день пишет о возможности гражданской войны в Греции. Так, в одной из последних передовых газет «Катимерини неа» говорится: «Внутреннее положение за последние три месяца настолько обострилось, что никто не чувствует себя в безопасности. И здесь, и в провинции господствует атмосфера безразличия. Небольшая искра может вызвать настоящую гражданскую войну. Все предостережения налицо. Но дворянские лакеи радуются кровавым предостережениям междуобщими, которую они систематически разжигают. Все их меры и решения, их единственная позиция в вопросе о плебисците ведут только к гражданской войне...»

В связи с последними чрезвычайными мерами в политических кругах всё чаще высказывается предположение, что крайне правые стремятся спровоцировать новую «гражданскую войну», в которую были бы втянуты английские войска, так как местная реакция опасается, что ей не удастся своими силами навязать демократическому греческому народу монархию и диктатуру. Последние сведения о вооружённых столкновениях в Фессалии и Македонии подтверждают точку зрения газеты «Катимерини неа» и показывают, что элементы гражданской войны уже налицо.

Деятельность агентов полиции США на Кубе

НЬО-ЙОРК, 3 июля. (ТАСС). Корреспондент газеты «Дейли уоркер» сообщает, что по словам лидеров союза социалистической молодежи Кубы Мартина и Доминика, находящихся в настоящее время в Соединённых Штатах, агенты американского федерального бюро расследований (ФБР), которые прибыли на Кубу в военное время для преследования шпионов стран осей, продолжают оставаться на Кубе для того, чтобы вести слежку за политическими лидерами Кубы и особенно за прогрессивными рабочими элементами.

В конституционной комиссии французского Учредительного собрания

ПАРИЖ, 3 июля. (ТАСС). Конституционная комиссия нового Учредительного собрания приступила к работе. Заместитель председателя комиссии Фажон от имени членов комиссии — коммунистов внес предложение о том, чтобы разработанной первой конституцией был принят за основу и чтобы нынешняя конституционная комиссия ограничилась обсуждением спорных статей этого проекта. Это предложение Фажон мотивировал тем, что при проведении референдума 5 мая почти половина французских избирателей (47 проц.) одобрила проект конституции, а другая половина избирателей (53 проц.) голосовала против этого проекта, не высказав при этом каких-либо определённых требований.

Создание в Англии нового объединения профсоюзов

ЛОНДОН, 3 июля. (ТАСС). Газеты сообщают о создании в Лондоне профсоюзной организации, конкурирующей с конгрессом британских трудящихся. 21 профсоюзная организация, не входящая в состав конгресса трудящихся и насчитывающая около 200 тысяч членов, на состоявшейся 30 июня в Лондоне конференции решила создать федерацию независимых профсоюзов с уставом, запрещающим вступление в эту организацию по политическим мотивам. Делегатская конференция состоится в октябре.

Требования итальянских трудящихся

РИМ, 2 июля. (ТАСС). В Северной Италии происходит массовые волнения среди трудящихся, требующих приведения заработной платы в соответствие с возраставшей стоимостью жизни. Во всех частях Италии состоялись демонстрации безработных.

Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

Вечернее заседание 1 июля

НЮРНБЕРГ, 1 июля. (ТАСС). Закончив в самом начале вчерашнего заседания Трибунала допрос свидетеля Эйхера, адвокат Штаммер вызывает третьего свидетеля защиты генерал-лейтенанта бывшей германской армии Оберхаузера. Этот свидетель в сентябре 1941 года прибыл в Катынский лес, где гитлеровцы произвели массовый расстрел поляков. Отвечая на вопросы защитника, этот свидетель утверждает, что он не знал будто бы ни о каких приказах, касающихся расстрела польских офицеров, и о факте самих расстрелов.

Утренняя сессия 2 июля

НЮРНБЕРГ, 2 июля. (ТАСС). Сегодня на утреннем заседании Трибунала продолжался допрос свидетеля Маркова. Представитель советского обвинения т. Смирнов уточняет, что вскрытие восьми трупов из одиннадцати тысяч происходило в Катынском лесу 30 апреля 1943 года в первой половине дня.

Вокруг „Конференции четырех“

ПАРИЖ, 2 июля. (Спец. корр. ТАСС). Заседание Совета Министров Иностранных Дел, состоявшееся сегодня, было целиком посвящено обсуждению вопроса об италийско-югославской границе и Триесте. В ходе обсуждения выяснилось, что достигнуто некоторое сближение между точками зрения различных делегаций по этому вопросу.

События в Палестине

НЬЮ-ЙОРК, 1 июля. (ТАСС). Как передало 29 июня нью-йоркское радио, английские власти фактически оккупировали Иерусалим. Прервана всякая связь между городом и остальными районами Палестины.

Фашистские провокации в г. Пола

БЕЛГРАД, 2 июля. (ТАСС). Белградское радио передает сообщение газеты «Глас Истре» о нападении 200 фашистских бандитов на редакцию газеты «Иль nostro журнал» — орган национально-освободительного фронта г. Поля.

Об изменении отдельных условий страхования жизни

В целях развития операций по страхованию жизни Советом Министров СССР и Министерством финансов СССР за последнее время внесены изменения в действующие правила страхования жизни. Эти изменения заключаются в следующем:

Польская печать о ходе референдума

ВАРШАВА, 3 июля. (ТАСС). Все польские газеты, в том числе и орган партии Миколайчика (ПСЛ) «Газета людова», отмечают, что референдум 30 июня прошел в обстановке полного спокойствия, порядка и при массовом участии населения. Газета «Жытне Варшавы» пишет в передовой статье, что ход голосования явился неожиданностью для врагов демократической Польши, ожидавших, что этот день станет чуть ли не началом гражданской войны в Польше.

Широкое участие польского народа в референдуме

ВАРШАВА, 2 июля. (ТАСС). Вся польская демократическая печать отмечает массовое участие польского народа в проведенном 30 июня референдуме. Газета «Гос люду» в передовой статье «Весь народ голосовал» пишет: мы не знаем еще в точности, каков процент принявших участие в голосовании, но уже сейчас на основе предварительных подсчетов нет оснований сомневаться, что их число превысит 80 процентов.

Итоги референдума в Варшаве

ВАРШАВА, 3 июля. (ТАСС). Варшавская окружная комиссия по референдуму закончила подсчет голосов. На первый вопрос референдума положительно ответили 67 проц. голосовавших, на второй — 80 проц. и на третий — 96 проц.

Забастовка рабочих городского транспорта в Сан-Франциско

НЬЮ-ЙОРК, 2 июля. (ТАСС). По сообщению печати, 29 июня в полночь объявила забастовку 3.000 рабочих трамвайной и автобусной сети Сан-Франциско — забастовка серьезно нарушила движение города.

ИЗВЕЩЕНИЕ

При редакции газ. «Правда» организована консультация для работников республиканских, краевых, областных и районных газет по вопросам работы с рабочими.

И. о. ответственного редактора А. ШУМАКОВ.

ТРЕБУЮТСЯ:

Срочно — главный бухгалтер. Условия по соглашению. Обращаться: ул. Гоголевская, 46.

„Нейс Дейчланд“ о денацификации в Саарской области

БЕРЛИН, 2 июля. (ТАСС). Под заголовком «Комедия о денацификации» газета «Нейс Дейчланд» опубликовала письмо из Саарской области, в котором говорится, что денацификация (устранение из учреждений гитлеровских элементов) в Саарской области проходит неудовлетворительно и что даже сам состав комиссии по проведению денацификации требует основательной чистки.

Газета „Нейс Дейчланд“ о положении в Баварии

БЕРЛИН, 2 июля. (ТАСС). Газета «Нейс Дейчланд» пишет, что за время оккупации в Баварии не произошло почти никаких изменений и что, несмотря на тяжелое положение миллионов людей, здесь до сих пор не проведена земельная реформа.

ГОЛУБОЙ ТЕАТР.

Репертуар Красноярского театра музыкальной комедии: 5 июля — Малеузель Нитунш. 6 июля — Свадьба в Малиновке. 7 июля премьера — Венециань и Фримль — Черный бриллиант.

Кинотеатр «ПОБЕДА».

Новый звуковой фильм Максим Горький. В программе киножурнал. Сеансы: детский в 2-30. Вечерние: в 4-30, 6-30, 8-30 и 10-30.

БАЛЕРИНА.

В ролях: Лина Варсавина—Лоретта Янг Станислав Розинг—Конрад Вейд Давид Гибсон—Дин Джергер Роджер Чевис—Джон Шепперд Мари—Евгения Леонтович.